

1.5.0 Měření výšky, whippetů, italských chrtů

Měření kohoutkové výšky se provádí a potvrzuje v termínech určených DaCK a to prostřednictvím oprávněných rozhodčích. Na měření se předem psi hlásí v termínu stanoveném DaCK.

Komise odpovědná za měření se skládá ze dvou rozhodčích a jednoho zapisovatele. Zapisovatel má povinnost prověřit historii měření přihlášeného psa. Rozhodčí se při měření střídají a dohlíží na správný způsob měření. Zapisovatel zaznamenává výsledky měření.

Pes se měří 6x. Do dokladu psa je zapsána nejčastěji zjištěná míra. Je-li zjištěná míra hluboce pod maximální povolenou výškou, může komise na základě jednotného rozhodnutí měření ukončit po 4. pokusu a zjištěné výsledky zaznamenat do dokladu psa. Vznikne-li po šesti měřeních situace, kdy 3 výsledky bylo pod míru a 3 nad míru, provede se měření 7., které je jako definitivní a správné zaneseno do dokladu psa.

Je-li při měření zjištěná míra výrazně pod maximální povolenou výškou, může být pro zjištění přesné výšky použita posuvná míra s pevnou základnou.

DaCK a P ČMKU mohou vyhlásit mimořádné přeměření whippetů a italských chrtů.

Výsledky všech měření se zapisují do Licenční karty do kolonky Ostatní záznamy.

Z měření je možné odstoupit maximálně 1x. Do Licenční karty (Ostatní záznamy) se uvede datum měření s poznámkou „odstoupil“. Za odstoupení se považuje i situace, kdy nelze psa postavit do správné pozice a měření se přeruší.

1.5.1 *Postupuje se podle Mezinárodního dostihového a coursingového řádu FCI.*

1.5.2 Postupuje se podle Mezinárodního dostihového a coursingového řádu FCI

1.5.2.1 **Protest proti výšce whippetů, italského chrtů**

Pokud je podán protest proti naměřené výšce whippetů, nebo italského chrtů, bude provedeno přeměření. Protest smí být podán jen občanem ČR a pouze na psa v držení českého majitele. V ostatních případech se postupuje podle Mezinárodního dostihového a coursingového řádu FCI. Protest musí být podán písemně, současně se složením kauce 5.000,- Kč.

P ČMKU na návrh Komise rozhodčích ČMKU určí datum a místo přeměření a jmenuje tříčlennou komisi, která je provede. Jedním členem komise musí být rozhodčí, který měřil výšku, proti které je dáván protest. Zbývající rozhodčí jsou jmenováni z rozhodčích, kteří se původního měření nezúčastnili.

V případě oprávněného protestu se kauce vrací navrhovateli. Pokud je protest neoprávněný, kauce propadá DaCK na úhradu nákladů spojených s přeměřením.

Zjistí-li se pochybení rozhodčích, DaCK požádá Komisi rozhodčích ČMKU o prošetření.

Protest na jednoho psa smí být podán pouze 1x, výsledek je konečný.